



平成 21 年 11 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 福邦銀行
 代 表 者 取締役頭取 三田村 俊文
 問 合 せ 先 取締役企画部長 清水 一宏
 (TEL. 0776-21-2500)

平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信の一部訂正について

平成 21 年 11 月 13 日付で公表いたしました、平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算短信につきまして、自己資本比率の確定値を算出いたしましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

該当箇所

訂正箇所は_で表示しております。

○ 平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 (サマリー情報) 1 ページ、2 ページ

1. (2) 連結財政状態
 (訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率 (注 1)	1 株当たり 純資産	連結自己資本比率 (国内基準) (注 2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
21 年 9 月中間期	447,492	19,264	4.3	421 32	<u>9.76</u>
21 年 3 月期	442,499	17,900	4.0	379 61	9.70

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率 (注 1)	1 株当たり 純資産	連結自己資本比率 (国内基準) (注 2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
21 年 9 月中間期	447,492	19,264	4.3	421 32	<u>9.74</u>
21 年 3 月期	442,499	17,900	4.0	379 61	9.70

(参考) 個別業績の概要

1. (2) 個別財政状態
 (訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率 (注 1)	1 株当たり純資産	単体自己資本比率 (国内基準) (注 2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
21 年 9 月中間期	447,187	18,692	4.2	403 12	<u>9.51</u>
21 年 3 月期	442,230	17,429	3.9	364 60	9.50

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率 (注 1)	1 株当たり純資産	単体自己資本比率 (国内基準) (注 2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
21 年 9 月中間期	447,187	18,692	4.2	403 12	<u>9.49</u>
21 年 3 月期	442,230	17,429	3.9	364 60	9.50

I. 平成22年3月期 第2四半期決算の概要

(訂正前)

1. ハイライト

(中略)

○自己資本比率(速報値)は、連結で9.76%、単体で9.51%となり、連結ベースでは21年3月末比0.06%上昇しました。Tier1比率では、連結で8.75%、単体で8.50%となり、連結ベースでは21年3月末比0.03%上昇しました。

(中略)

(中略)

② 自己資本比率(速報値)

	21年9月末		21年3月末	20年9月末
	21年3月末比	20年9月末比		
連結自己資本比率	9.76%	0.06%	9.70%	6.60%
Tier1比率	8.75%	0.03%	8.72%	5.58%

	21年9月末		21年3月末	20年9月末
	21年3月末比	20年9月末比		
単体自己資本比率	9.51%	0.01%	9.50%	6.42%
Tier1比率	8.50%	△0.02%	8.52%	5.40%

(訂正後)

1. ハイライト

(中略)

○自己資本比率(確定値)は、連結で9.74%、単体で9.49%となり、連結ベースでは21年3月末比0.04%上昇しました。Tier1比率では、連結で8.73%、単体で8.48%となり、連結ベースでは21年3月末比0.01%上昇しました。

(中略)

(中略)

② 自己資本比率(確定値)

	21年9月末		21年3月末	20年9月末
	21年3月末比	20年9月末比		
連結自己資本比率	9.74%	0.04%	9.70%	6.60%
Tier1比率	8.73%	0.01%	8.72%	5.58%

	21年9月末		21年3月末	20年9月末
	21年3月末比	20年9月末比		
単体自己資本比率	9.49%	△0.01%	9.50%	6.42%
Tier1比率	8.48%	△0.04%	8.52%	5.40%

(訂正前)

8. 自己資本比率 (国内基準)・速報値

【単体】

(百万円)

	21年9月末		21年3月末	20年9月末
		21年3月末比		
自己資本比率	9.51%	0.01%	3.09%	9.50%
うちTier I比率	8.50%	△ 0.02%	3.10%	8.52%
基本的項目 (Tier I)	17,179	△ 683	5,515	17,863
補完的項目 (Tier II)	2,036	△ 26	168	2,062
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	1,262	△ 47	86	1,309
うち自己資本に計上された 再評価差額金の45%	773	21	81	752
控除項目	—	—	—	—
自己資本計	19,216	△ 709	5,346	19,926
リスクアセット等	202,036	△ 7,548	13,884	209,584

(注)「自己資本比率 (国内基準)」は、「銀行法 14 条の 2 の規定に基づき、銀行が保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準 (平成 18 年金融庁告示第 19 号)」に基づき算出しております。

【連結】

(百万円)

	21年9月末		21年3月末	20年9月末
		21年3月末比		
自己資本比率	9.76%	0.06%	3.16%	9.70%
うちTier I比率	8.75%	0.03%	3.17%	8.72%
基本的項目 (Tier I)	17,751	△ 583	5,663	18,334
補完的項目 (Tier II)	2,041	△ 25	168	2,066
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	1,267	△ 46	86	1,313
うち自己資本に計上された 再評価差額金の45%	773	21	81	752
控除項目	—	—	—	—
自己資本計	19,792	△ 609	5,494	20,401
リスクアセット等	202,756	△ 7,479	13,850	210,236

(注)「自己資本比率 (国内基準)」は、「銀行法 14 条の 2 の規定に基づき、銀行が保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準 (平成 18 年金融庁告示第 19 号)」に基づき算出しております。

(訂正後)

8. 自己資本比率 (国内基準)・確定値

【単体】

(百万円)

	21年9月末		21年3月末	20年9月末	
	21年3月末比	20年9月末比			
自己資本比率	9.49%	△ 0.01%	3.07%	9.50%	6.42%
うちTier I比率	8.48%	△ 0.04%	3.08%	8.52%	5.40%
基本的項目 (Tier I)	17,179	△ 683	5,515	17,863	11,664
補完的項目 (Tier II)	2,039	△ 23	△ 165	2,062	2,205
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	1,265	△ 44	△ 83	1,309	1,349
うち自己資本に計上された 再評価差額金の45%	773	21	△ 81	752	855
控除項目	—	—	—	—	—
自己資本計	19,219	△ 706	5,349	19,926	13,869
リスクアセット等	202,513	△ 7,070	△ 13,407	209,584	215,921

(注)「自己資本比率 (国内基準)」は、「銀行法 14 条の 2 の規定に基づき、銀行が保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準 (平成 18 年金融庁告示第 19 号)」に基づき算出しております。

【連結】

(百万円)

	21年9月末		21年3月末	20年9月末	
	21年3月末比	20年9月末比			
自己資本比率	9.74%	0.04%	3.14%	9.70%	6.60%
うちTier I比率	8.73%	0.01%	3.15%	8.72%	5.58%
基本的項目 (Tier I)	17,751	△ 583	5,663	18,334	12,088
補完的項目 (Tier II)	2,043	△ 23	△ 165	2,066	2,209
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	1,269	△ 44	△ 84	1,313	1,353
うち自己資本に計上された 再評価差額金の45%	773	21	△ 81	752	855
控除項目	—	—	—	—	—
自己資本計	19,794	△ 606	5,497	20,401	14,297
リスクアセット等	203,158	△ 7,077	△ 13,448	210,236	216,606

(注)「自己資本比率 (国内基準)」は、「銀行法 14 条の 2 の規定に基づき、銀行が保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準 (平成 18 年金融庁告示第 19 号)」に基づき算出しております。

以 上